

杭州限牌进入第十年,还记得当年的“囤牌”吗
本报记者听二手车商“老舅”讲述往事

曾一口气买上百辆面包车 最多时手握三百块牌照



视觉中国 供图

2版



泛舟夜西湖

夜风习习,泛舟西湖,欣赏夜幕下的湖光山色,是种不错的享受吧。

昨晚,2023年西湖游船特色夜游正式上线,比往年提前了一个多月。

今年首轮开放2条线路,除经典宋韵古风环湖夜游线路“饮湖上·宋风特色游”外,还特别增设了一条主打专属定制概念的线路“商务包船特色夜游”。

这个春天,西湖人气非常旺,湖上游船自然也异常红火,周末天气好的时候,想租条手划船都得靠“抢”。

因此,今年也相应提早开启西湖夜游。

据介绍,目前夜游,先开放五公园码头,后续将根据天气、人流等情况,逐步开启其他码头。

本报记者 章然/文 董旭明/摄

3版



扫一扫
查看详情

马云现身杭州 证实回国传闻

上周日全国跑了26场马拉松,浙江就有8场 马拉松 一窝蜂?

参赛者:春暖花开,跑步赏景,多好啊
其实,每万人马拉松数量,中国远低于美国

10~11版

2022浙江文化和旅游总评榜启动
@文旅领跑者,快来报名
让我们重整旗鼓,再赴“诗和远方”

12版

